



Crna Gora  
Ministarstvo vanjskih poslova

Adresa: Stanka Dragojevića 2,  
81000 Podgorica, Crna Gora  
tel: +382 20 416 362  
[www.mvp.gov.me](http://www.mvp.gov.me)

Generalni direktorat za Evropsku uniju

19. novembar 2024.

Br: 11-904/24-3941-

## **PLATFORMA**

***za učešće potpredsjednika Vlade za međunarodne odnose i ministra vanjskih poslova  
mr Ervina Ibrahimovića na Konferenciji MED Dijaloga, Rim, 25-27. novembar 2024.***

Potpredsjednik Vlade za međunarodne odnose i ministar vanjskih poslova Crne Gore, mr Ervin Ibrahimović, učestvovaće na Konferenciji MED Dijaloga u Rimu, 27. novembra 2024, na poziv ministra vanjskih poslova Italije Antonija Tajanija.

Mediteranski dijalozi (MED Dialogues) predstavljaju godišnju međunarodnu konferenciju posvećenu pitanjima koja se odnose na Mediteran i širi Bliski istok. Organizuje se od strane italijanskog Ministarstva vanjskih poslova i ISPI instituta (Institut za studije međunarodne politike), te predstavlja forum koji okuplja političare, akademike, stručnjake, poslovne lidere i predstavnike međunarodnih organizacija kako bi diskutovali o ključnim izazovima i perspektivi regiona.

### **Ciljevi i glavne teme Mediteranskih dijaloga**

Glavni cilj „MED Dijaloga“ jeste promovisanje stabilnosti i bezbjednosti u regionu koji je suočen sa brojnim izazovima, uključujući sukobe, terorizam i migrantske krize. Nadalje, posvećen je ekonomskom razvoju i investicijama, te razvoju ekonomskih strategija za jačanje trgovinskih veza, ulaganja, energetske saradnje i digitalne transformacije među zemljama Mediterana. Posebna pažnja usmjerena je na migracije i ljudska prava naročito imajući u vidu da je Mediteran tranzitna ruta za brojne migrante iz Afrike i Bliskog istoka prema Evropi. „MED Dijalozi“ predstavljaju platformu za diskusiju o odgovornom upravljanju migracijama, ljudskim pravima i socijalnoj integraciji. Tokom Mediteranskih dijaloga pažnja se usmjerava i na energetska i ekološka pitanja, ali i kulturnu i društvenu povezanost.

Potpredsjednik Vlade za međunarodne odnose i ministar vanjskih poslova mr Ervin Ibrahimović učestvovaće na ovogodišnjoj jubilarnoj desetoj konferenciji i ministarskom panelu pod nazivom „Snaženje bezbjednosti Mediterana: uloga Zapadnog Balkana“, koji će se održati 27. novembra. Ppv i mvp Ibrahimović govoriće o značaju Zapadnog Balkana za bezbjednost Mediterana, kako integracija našeg regiona u mediteranske ekonomske i energetske okvire može unaprijediti i stabilizovati regionalnu bezbjednost, kakav uticaj perspektiva članstva u EU ima na stabilizaciju mediteranskog regiona, te kako saradnja na polju ekonomije i energetike na Balkanu može doprinijeti smanjenju spoljnjih uticaja na bezbjednost Mediterana.

Na predmetnom panelu se očekuje učešće ministara vanjskih poslova Albanije, Bosne i Hercegovine, Kosova, Sjeverne Makedonije, Srbije, ali i ministara vanjskih poslova Austrije, Slovačke i Češke.

### **Sastav delegacije**

Delegaciju Crne Gore će predvoditi potpredsjednik Vlade za međunarodne odnose i ministar vanjskih poslova mr Ervin Ibrahimović, a u delegaciji će biti:

- Milena Šofranac - Ljubojević, ambasadorica Crne Gore u Republici Italiji;
- Majda Gluščević, šefica Kabineta
- Dubravka Lalović, Ministar savjetnik u GDE

Troškove posjete crnogorske delegacije Rimu snosi Ministarstvo vanjskih poslova.